

СПРОСИ У ПУТИНА

(Окончание. Начало на с. 1)

Сохраняя традиции уже более чем десятилетнего опыта проведения таких встреч, глава государства в ходе прямого общения с россиянами ответит на вопросы, которые касаются общественной, политической и социально-экономической жизни страны.

Обратиться президенту смогут не только приглашенные в студию гости, но и те граждане нашей страны, с кем Владимир Путин будет разговаривать в ходе прямых включений из городов страны. Жители Свердловской области могут обращаться по телефону **8-800-200-40-40**. Звонок с городских и мобильных телефонов – **бесплатный**. Для SMS-сообщений бесплатный номер – **04040**.

Вопрос через интернет можно будет задать на сайте программы по адресам www.moskva-putinu.ru или moskva-putinu.ru в разделе «Задать вопрос».

По инф. СМИ.

Финансы

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИЙ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

Досрочной выплаты пенсии в апреле 2013 года за 1 мая не будет. Доставка пенсии за праздничные дни будет производиться в следующем порядке.

Предприятия федеральной почтовой связи осуществят доставку пенсий и других выплат **за 1 мая** – 2 числа, **за 9 мая** – 7, 8 числа, в остальные дни – в соответствии с графиком выплаты.

Соб. инф.

Православие

ЦВЕТОНОСНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Вход Господень в Иерусалим



И когда вошел Он в Иерусалим, весь город пришел в движение и говорил: кто Сей? Народ же говорил: Сей есть Иисус, Пророк из Назарета Галилейского.

Евангелие от Матфея, 21, 10-11.

Торжественный вход Иисуса в Иерусалим был вступлением Его на путь крестных страданий. Об этом событии рассказывают в своих Евангелиях все четыре евангелиста – Марк, Матфей, Лука и Иоанн.

У евреев был обычай: цари и победители въезжали в Иерусалим на конях или ослах, и народ торжественными криками с пальмовыми ветвями в руках встречал их. Исполняя пророчества Ветхого Завета (Зах. 9,9), Христос именно таким торжественным образом въезжал в Иерусалим, но не как Царь земной или победитель в войне, а как Царь, Царство Которого не от мира сего, как Победитель греха и смерти. Это царское прославление Христа перед Его смертью Церковь вспоминает для показания, что страдания Спасителя были вольными.

На Руси этот праздник давно называется Вербным воскресеньем. Название происходит от того, что на этот праздник верующие приходят с ветками, как правило, ивовых растений – вербы, ивы, ветлы или других деревьев, которые первыми распускаются весной, в ознаменование тех ветвей, которые резали иудеи, встречавшие Иисуса в Иерусалиме.

Конечно, на юге используют цветы и ветви других деревьев, как правило, пальм. В России, где таких деревьев нет, и где первой распускается верба, с давних времен стали использовать ее ветви, почему и сам праздник стал называться Вербным воскресеньем. Но подлинное его название — Вход Господень в Иерусалим, Неделя Ваий или Цветоносное воскресенье.

В 2013 году Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье) выпадает на 28 апреля. В этот праздничный день, несмотря на продолжающийся Великий пост, разрешается вкушение рыбных блюд.

Л. СВЕТЛОВА (по материалам сети Интернет).

Впервые в Нижней Туре

ЗДЕСЬ ГЛАВНОЕ – ЗАБЫТЬ ПРО СТРАХ

Первенство Свердловской области по каратэ Кекусин Кайкан

(Окончание. Начало на с. 1)

Соревнования проходили по версии Ката. Ката – это формальные упражнения в боевых искусствах, имитирующие бой с одним или несколькими противниками.

Принцип изучения боевого искусства на основе ката состоит в том, что повторяя ката многие тысячи раз, практик боевого искусства приучает свое тело к определенному роду движений, выводя их на бессознательный уровень. Таким образом, попадая в боевую ситуацию, тело работает «само» на основе рефлексов, вложенных многократным повторением ката. Также считается, что ката обладают медитативным воздействием.

На чемпионат съехались более 100 участников, которые были разбиты на 11 категорий в зависимости от возраста и подготовки.

Главным судьей соревнований был Алексей Юрьевич Зайченко, вице-президент РСК, 5 дан. Он же – президент школы каратэ «Бонсай», г. Лесной.

Также в судейской бригаде присутствовал еще один известный мастер каратэ – Олег Юрьевич Галкин, 5 дан. Он же – руководитель общественной организации «Бусидо», г. Екатеринбург.

Выступления были очень интересными. Зрители бурными овациями отмечали самые удачные.

Поразило то, что наряду с ветеранами каратэ выступали совсем еще юные спор-

тсмены от 6 лет и чуть старше. Причем смотрелись они на фоне взрослых почти на равных, что удивило меня, неискушенного зрителя!

Победителями в своих категориях стали: **Антон Крганов**, Екатеринбург; **Евгений Полозов**, Н. Тура; **Илья Шадрин**, Н. Тура; **Сергей Дембицкий**, Екатеринбург; **Даниил Зиминский**, Лесной; **Андрей Нугаев**, Лесной; **Кирилл Усманов**, Екатеринбург; **Егор Русинов**, Лесной; **Алексей Скориков**, Н. Тура.

В групповых ката победили спортсмены из Лесного. В целом воспитанники школы «Бонсай» прекрасно показали себя на этом турнире.

Соревнования прошли на очень высоком уровне, в этом, как говорили организаторы, очень большая заслуга спонсоров. Без них бы праздник спорта в этот день вряд ли получился. Организаторы выражают особую благодарность за содействие в проведении соревнований руководителю сервисного центра «Yokohama» А.П. Бармину, руководителю Нижнетуринского филиала интернет-магазина Е96 П.В. Скоробогатых, директору НП «Тепловентсервис» И.А. Куликову, депутату городской Думы Лесного А.В. Толстоброву, начальнику Нижнетуринского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» Ю.И. Попову.

Сергей ЧИКИШЕВ.
Фото автора.



Один из ярких моментов выступлений.

Впервые в Лесном

ГОРОД НЕ СПИТ, ГОРОД ЧИТАЕТ

В Лесном с успехом прошла акция «Библионочь-2013»



Туристический привал на российской площадке.

19 апреля Центральная городская библиотека им. П.П. Бажова одновременно с 700 библиотеками страны и литературными музеями, издательствами, книжными кафе и магазинами приняла участие во всероссийской акции в поддержку чтения «Библионочь-2013».

У всех посетителей этого уникального масштабного мероприятия была возможность не только получить эстетическое удовольствие от увиденного, но и узнать много нового, встретиться с интересными людьми.

Многочисленным гостям библиотеки было предложено совершить большое литературное путешествие под названием «Вокруг света за одну ночь». Поскольку 2013 год объявлен в России Годом Германии, голландской культуры и китайского туризма, маршрут был проложен именно через эти страны.

Все, кто пришел в ту ночь в библиотеку, сразу обратили внимание на обилие в ней велосипедов, настоящих и нарисованных. Необычность этого явления работники библиотеки объяснили просто – 2013 год у нас объявлен еще и Годом охраны окружающей среды. С помощью как раз такого экологически чистого вида транспорта читатели и «прокатились» по миру.

Необычность и увлекательность мероприятия во многом выразилась в том, что вся территория библиотеки была разделена на небольшие островки, каждый со своим национальным колоритом. Первый этаж целиком заполнила «Страна березового ситца» Россия. Здесь с песнями в исполнении вокального коллектива «Радость», ученицы 75 школы А. Федуловой, а также народными танцами от воспитанников Детской

хореографической школы и началось незабываемое путешествие. Совершая его, лесничане могли посетить книжные выставки, любители походов и песен у костра поучаствовать в конкурсе «Гитара по кругу». Настоящим сюрпризом стало появление на абонементе С. Ашмарина. Известный художник-карикатурист дарил всем желающим дружеские шаржи, за которыми читатели даже выстраивались в очередь. Для маленьких же непосед была проведена захватывающая квест-игра в книжных лабиринтах.

Далее был путь на второй этаж, к немецкой, голландской и китайской площадкам. Самыми значимыми мероприятиями этих секторов оказались виртуальная экскурсия директора Детской школы искусств Н.А. Иоффе по залам голландской живописи Эрмитажа и концерт преподавателей и учащихся Детской музыкальной школы, на котором звучали классические произведения композиторов и поэтов Германии. Азиатской экзотикой порадовала Поднебесная империя: работала выставка фотографий читателей, посетивших Китай и запечатлевших его красоты; фарфора, вееров и других вещей, ассоциирующихся с этой страной. Также гости праздника могли поучиться искусству каллиграфии и выпить настоящего китайского чая.

Но, наверное, самой желанной и интересной частью программы стала встреча в литературной гостиной с детскими писателями из Екатеринбурга С. Лавровой и О. Колпаковой. Они рассказали читателям, которые, судя по заданным вопросам, знают их творчество не понаслышке, о собственных путешествиях по разным городам и странам, о книгах и писательских планах. Слушатели не могли отпустить Светлану и Ольгу, пока те не почитали выдержки из своих произведений, невероятно добрых и смешных. Так что в «Бажовке» в ту ночь звучали «Бука сама боится», «Верните новенький скелет» и т. д. в исполнении авторов.

Под занавес мероприятия лесничане посетили арт-шоу песочной анимации из г. Екатеринбурга, где стали свидетелями создания красочных картин и поучаствовали в конкурсе впечатлений от праздника и розыгрыше призов. Кроме того, впервые открыло свои двери для посетителей книгохранилище библиотеки.

О. МАЛЫШЕВА.
Фото автора.